

«УТВЕРЖДАЮ»

Председатель Совета ветеранов
общественной организации

«Всероссийская
федерация волейбола»

В.В. Жуков

2022 г.

**ПОЛОЖЕНИЕ
о Кубке России по пляжному волейболу
среди мужских и женских команд ветеранов**

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Кубок России по пляжному волейболу (далее – Соревнования) среди мужских и женских команд ветеранов проводится в целях:

- популяризации пляжного волейбола среди населения;
- пропаганды здорового образа жизни и спортивного долголетия;
 - привлечения к занятиям пляжным волейболом ветеранов различных возрастных групп;
- укрепления дружеских связей между спортсменами регионов России;
- определения сильнейших команд ветеранов России.

II. МЕСТА И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся в г. Москве, на базе Крытого центра пляжных видов спорта «ЛЕТО» по адресу проспект Жукова д. 4 корп. 2.

Соревнования среди женских команд возрастных категорий «35 лет и старше», «40 лет и старше», «45 лет и старше», «50 лет и старше» и среди мужских команд возрастных категорий «40 лет и старше», «45 лет и старше», «50 лет и старше», «55 лет и старше», «60 лет и старше», «65 лет и старше» проводятся с 04 по 07 декабря 2022 года, в том числе день приезда 04 декабря, 05-07 декабря – игровые дни.

Комиссия по допуску участников пройдет 04 декабря с 16.00 до 18.00 в центре пляжных видов спорта «ЛЕТО», совещание представителей команд в 18.30.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство организацией Соревнований осуществляют Общероссийская организация «Всероссийская федерация волейбола» (далее – ВФВ), при поддержке «Фонда содействия развитию детского и ветеранского волейбола».

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на ВФВ и Главную судейскую коллегию (далее – ГСК), утвержденную ВФВ.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

В Соревнованиях принимают участие женские команды возрастных категорий: «35 лет и старше», «40 лет и старше», «45 лет и старше», «50 лет

и старше» и мужские команды возрастных категорий: «40 лет и старше», «45 лет и старше», «50 лет и старше», «55 лет и старше», «60 лет и старше», «65 лет и старше», занявшие во Всероссийских соревнованиях по пляжному волейболу среди команд ветеранов 1-8 места.

Команды допускаются в том же составе, в котором принимали участие во Всероссийских соревнованиях.

Состав команды: 2 человека.

Команда допускается к соревнованиям в единой спортивной форме (мужчины – шорты, майки или футболки; женщины – низ: плавки или шорты – тайсы, верх: купальник, топ или футболки). Майки или шорты должны быть пронумерованы цифрами 1 или 2, которые располагаются на груди или передней части шорт, в соответствии с «Официальными правилами пляжного волейбола»; команды мужчин допускаются к соревнованиям без спортивных маек или футболок. В случае предоставления организаторами спортивной формы, команды обязаны в ней выступать.

V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Программа соревнований для всех возрастных категорий.

04 декабря	день приезда команд, опробование залов, комиссия по допуску участников, заседание ГСК
05-06 декабря	игровые дни
07 декабря	игровой день, награждение победителей и призеров, торжественная церемония закрытия Соревнований, отъезд команд

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Соревнования проводятся раздельно среди мужских и женских команд в соответствующих возрастных категориях, в соответствии с правилами вида спорта «волейбол», утвержденными Минспортом России.

Соревнования проводятся из трёх партий. Первая и вторая партии играются до 15 очков, третья партия играется до 12 очков, с разницей в два мяча.

Система проведения Соревнований определяется Оргкомитетом и зависит от количества команд в каждой возрастной категории.

Распределение команд в турнирной сетке – прямой жеребьевкой, с учетом мест, занятых на Всероссийских соревнованиях по пляжному волейболу.

Если количество заявленных команд в одной номинации будет менее 6-ти, организаторы могут принять решение об объединении номинаций.

Команда, не явившаяся на игру, снимается с соревнований.

Если игра была прекращена из-за недисциплинированного поведения

волейболистов одной из команд, то данной команде засчитывается поражение со счетом 0:2 (0:15, 0:15).

За участие в игре незаявленного, дисквалифицированного или неправильно оформленного игрока, команде засчитывается поражение 0:2 (0:15, 0:15).

Если в ходе первенства выявляются нарушения, связанные с несоответствием года рождения участников и возрастной категории, то командам, допустившим эти нарушения, засчитываются технические поражения во всех сыгранных матчах со счетом 0:2 (счет в партиях 0:15, 0:15).

VII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Финансирование соревнований осуществляется ВФВ.

Расходы по командированию участников на соревнования (проживание, питание, проезд к месту проведения Соревнований и обратно, суточные в пути, страхование участников) обеспечивают командирующие организации.

VIII. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утверждённых Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также требованиям правил вида спорта «волейбол».

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, включённых во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», и наличии актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 г. № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая

порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

IX. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в Соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований.

Страхование участников Соревнований может производиться за счёт средств командирующих организаций или внебюджетных средств, в соответствии с законодательством Российской Федерации.

X. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Подтверждение участия в Соревнованиях направляется строго по форме (**Приложение №1**) не позднее 15 ноября 2022 г. по e-mail: lub22@mail.ru, телефон 8(495)748-17-47.

Команды, не подтвердившие своё участие до 15 ноября 2022 года, к соревнованиям не допускаются.

Перечень документов, необходимых для представления на мандатной комиссии:

- заявка в соответствии с приложением №2 (заверенная печатью и подписью врача, с визой «допущен»);
- оригинал гражданского паспорта;
- полис обязательного медицинского страхования (оригинал);
- персональная медицинская справка–допуск к участию в Соревнованиях для участников женских команд «50 лет и старше» и мужских команд «65 лет и старше».
- полис страхования жизни и здоровья при занятиях спортом (спортивная страховка).

Приложение №1

ПОДТВЕРЖДЕНИЕ

Команда _____ фамилии игроков _____
_____ (название команды, если есть) _____
_____ (возрастная категория) _____
подтверждает участие в Кубке России по пляжному волейболу

Состав команды:

_____ спортсменов;
_____ представителей.

Контактное лицо _____ (ФИО, номер телефона) _____

Дата подачи заявки _____

Приложение №2.

ЗАЯВКА

на участие в Кубке России по пляжному волейболу 2022
годасреди ветеранов в г. Москва «_____» 2022
года

от команды _____, в возрастной категории
_____.

п/п Фамилия, имя, отчество

Дата рождения Спортивное звание, разряд, Виза врача о
допуске ксоревнованиям

1

2

Руководитель регионального отделения ВФВ или руководитель клуба

(_____)

М.П.

Ф.И.О.

(юридический адрес, контакт.)

Подпись игроков _____

Фамилия, инициалы

Фамилия, инициалы

